
В Омске студенты продавали по всей России несуществующие коллекционные монеты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих студентов омских колледжей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 159.3 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием электронных средств платежа, группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба потерпевшим).

По данным следствия, обвиняемые, 17 и 18 лет, создали фейковые странички в социальной сети, указав сведения, что якобы занимаются коллекционированием и продажей монет: царских времен и юбилейных, олимпийских, мультипликационных серий. С целью внушения доверия потенциальным покупателям, злоумышленники даже сделали несколько продаж недорогих монет, после чего договорились обманывать покупателей.

Несуществующие коллекционные монеты предлагались покупателям в среднем по 16 тысяч рублей на условиях полной предоплаты, деньги переводились на банковские карты, которые были оформлены на сокурсников обвиняемых, которые даже не подозревали, что через их карты совершается мошенничество. Под видом ценных монет покупателям посылкой отправлялись обычные 10-рублевые монеты, а иногда и их в посылке не было. Всего в ходе следствия установлено 50 потерпевших граждан, проживающих в различных регионах страны. Общий ущерб от преступной деятельности обвиняемых составил более 1 миллиона рублей.

В ходе следствия обвиняемые полностью признали вину, им избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело готовится к передаче в суд для рассмотрения.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1641071>

